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Problema 1.(20 puntos) Sean Y = {(z,y,2) e R® :z+y—2=0} y Z = ((1,1,1),(0,0,1)) dos subespacios
vectoriales de R®, donde Z = {(1,1,1),(0,0,1)) es el subespacio generado por los dos vectores dados.
(a) (4 puntos) Calcula una base para Y.
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(b) (4 puntos) 'Escribe Z como’el conjunto de soluciones de un sistema lineal homogéneo.
(XH\Q) e 2 g0 3 o pelR Cow
3 (A4 « R (0,04 = (2 W=

o Jsislews o QUAUSA T 20N _
o = X wa&wuv:o@[ﬁo =

! 01:.: ) A
= ] O A
Blp(os & = 1 (4 ol|Y
O\ A || Z
(493 ) - (8013 o (331
. 0 |'zx gnys ‘oo Y




(c) (4 puntos) Decide de manera razonada por qué Y N Z # {0}. Da una base para Y N Z.
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(d) (4 puntos) Sea T : R? — R2 la funcién definida por T'(z,y, z) = (2z,y + 2).
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Demuestra que T es lineal.

: (d) (4 puntos) Sean By = {(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)} y By = {(1,0),(0,1)}. Escribe la matriz de T con

respecto a las bases By y By. y [T ((0 | 5; O\)] B .
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Problema 2. (20 puntos) Considera la matriz A = ( f é ) :

(a) (10 puntos) Halla los autovalores de A, y decide razonadamente si A es diagonalizable. En caso de
respuesta afirmativa, encuentra una matriz D que diagonalice a A.
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(b) (10 puntos) Halla los autovectores asociados a los autovalores del apartado (a). En caso de que exista,
encuentra una matriz P tal que A = PDP~! (no se pide hallar P1).
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